Förderverein der Unteren Luisenschule Chemnitz e.V.



An die Mitglieder des Fördervereins der Unteren Luisenschule Chemnitz e.V.

Chemnitz, 25.09.2023

Einladung Jahresmitgliederversammlung am 25.10.2023

Sehr geehrtes Vereinsmitglied, sehr geehrte Damen und Herren,

gemäß § 5 der Satzung des Fördervereins der Unteren Luisenschule Chemnitz e.V. erlaube ich mir, Sie zur ordentlichen Mitgliederversammlung am

Mittwoch, den 25.10.2023, 18.00 Uhr in die Untere Luisenschule, Zimmer 0.01 einzuladen.

Die Tagesordnung ist wie folgt vorgesehen:

- 1. Begrüßung und Formalien
- 2. Rechenschaftsbericht Schuljahr 2022/2023
- 3. Kassenbericht Schuljahr 2022/2023
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Entlastung des Vorstandes
- 6. Wahl der Kassenprüfer
- 7. Ziele und Vorhaben für das Schuljahr 2023/2024
- 8. Verschiedenes, Fragen, Anregungen

Weiterhin möchte ich Sie hiermit über wichtige Änderungen in unserer Satzung informieren.

Die Mitgliederversammlung des Fördervereins der Unteren Luisenschule Chemnitz e.V. hat am 02.11.2022 die Neufassung der Satzung beschlossen; nachfolgende wichtige Änderungen hier im Überblick: §4 Punkt 6:

Scheidet ein Mitglied des Vorstandes vor Ablauf seiner Amtszeit aus, kann der Vorstand bis zur nächsten ordentlichen Mitgliederversammlung einen Nachfolger berufen. Anlässlich der nächsten ordentlichen Mitgliederversammlung wird für das ausgeschiedene Mitglied ein neues Vorstandsmitglied für die Dauer der Amtszeit seines Vorgängers gewählt.

§5 Punkt 1:

Jährlich findet eine ordentliche Mitgliederversammlung statt. Die Einladung an die Eltern, deren Kinder die Schule besuchen und an die Lehrer der Schule erfolgt schriftlich. Alle anderen Personen können den Termin der Website des Vereins entnehmen.

§8 Datenschutz im Verein, Punkt 1 bis 3.

Die komplette Satzung können Sie auf unserer Website www.fv-uls.de lesen. Für Rückfragen stehe ich Ihnen gern zur Verfügung, gern per E-Mail an: kontakt@fv-uls.de .

Mit freundlichen Grüßen

Romy Naumann

1. Vorsitzende

Förderverein der Unteren Luisenschule Chemnitz e.V.

Fritz-Matschke-Straße 21 • 09113 Chemnitz

Telefon: 0371 374190 ● Telefax: 0371 3741920 ● E-Mail: kontakt@fv-uls.de ● www.fv-uls.de

Vereinsregister VR 610 • Amtsgericht Chemnitz